

## Zápisnica z elektronického hlasovania per rollam Rady Fondu na podporu umenia

**12. august 2022**

Hlasovanie per rollam Dozornej komisie Fondu na podporu umenia vo veci rozhodnutia o sťažnosti (Záznam 16867/2022).

Termín ukončenia hlasovania bol stanovený na **12.08.2022 do 12:00 hod.**

V určenom termíne zahlasovali traja členovia Dozornej komisie Fondu na podporu umenia: Paulína Szentesi, Ján Mikulík, Štefan Majerník.

### Uznesenie č. 5/2022:

*Dozorná komisia Fondu na podporu umenia považuje žiadosť občianskeho združenia TEATRO TATRO, doručенú Fondu na podporu umenia dňa 30.5.2022, číslo záznamu 16867/2022, za neodôvodnenú.*

*Za: 3*

*Proti: 0*

*Zdržal sa: 0*

*Elektronickým hlasovaním bolo uznesenie prijaté.*

### Odôvodnenie k Uzneseniu č.5/2022

1. Rozhodnutie riaditeľa Fondu na podporu umenia (ďalej len „FPU“) o podporení projektu č. 16-510-00537 predloženého občianskym združením TEATRO TATRO (ďalej len „prijímateľ“) bolo zverejnené dňa 15.3.2016. Prijímateľ predložil FPU potvrdenia potrebné k uzavretiu zmluvy s časovým odstupom a neúplné. Z toho dôvodu medzi FPU a prijímateľom niekoľko mesiacov prebiehala e-mailová a poštová komunikácia o nedostatkoch a ich opravách. Komunikácia je archivovaná v projektovom spise. Po skompletizovaní všetkých podkladov FPU zaslal prijímateľovi návrh zmluvy dňa 25.7.2016. Prijímateľ návrh prijal dňa 3.8.2016 a do kancelárie FPU ho doručil dňa 11.8.2016. Za FPU bola zmluva podpísaná dňa 23.8.2016, a následne vyplatená dotácia dňa 7.9.2016. Na základe uvedeného možno konštatovať, že pri uzatvorení zmluvy s prijímateľom nedošlo zo strany FPU k nedodržaniu zákonných lehôt, a teda ani poškodeniu prijímateľa dotácie.

Ďalej, prijímateľ dotácie si nesplnil povinnosť bezodkladne FPU oznámiť zmeny v projekte bez ohľadu na ich príčiny, ale zmeny realizoval bez vedomia FPU. Po zistení neoznámených zmien v projekte FPU proaktívne predložilo zmeny na dodatočné posúdenie Rade FPU. Rada FPU 4 z 5 žiadostí o zmenu zamietla z dôvodu, že ide o zásadné zmeny ovplyvňujúce kvalitu projektu. Na základe uvedeného možno konštatovať, že kancelária FPU postupovala v súlade s vnútornými predpismi FPU a nemohla vo vyúčtovaní projektu akceptovať všetky prijímateľom svojvoľne zmenené výstupy projektu.

2. Fond na podporu umenia poskytuje dotáciu na realizáciu projektu so zmluvne definovaným rozsahom a podobou záväzných výstupov, ako aj so zmluvne definovaným rozpočtom. Prijímateľ je povinný dodržať všetky záväzné výstupy projektu, a zároveň aj

rozpočet projektu (bod 3.1 Zmluvy zaväzuje Prijímateľa použiť poskytnuté finančné prostriedky v súlade s účelom poskytnutia finančných prostriedkov, rešpektujúc najmä podmienky stanovené touto Zmluvou [...]. Bod 9.2. zmluve stanovuje, že Príloha č. 1: Záväzné výstupy projektu a Príloha č. 2: Rozpočet projektu sú neoddeliteľné súčasťou zmluvy). V prípade, ak prijímateľ časť výstupov realizuje v rozpore so zmluvou, dochádza k použitiu časti poskytnutej dotácie v rozpore s účelom zmluvy. To pre prijímateľa znamená, že mu vznikne povinnosť vrátiť časť dotácie, ktorá bola použitá v rozpore s účelom zmluvy (bod 5.16 Zmluvy ustanovuje, že nesplnenie záväzkov a/alebo porušenie povinností vyplývajúcich pre Prijímateľa zo Zmluvy a/alebo v súvislosti so Zmluvou sa považuje za použitie finančných prostriedkov v rozpore s účelom uvedeným v Zmluve [...]). Vzhľadom na skutočnosť, že z predmetného vyúčtovania nie je možné zistiť, ktoré výdavky sa vzťahujú k neakceptovaným výstupom, FPU preto pristúpil k tzv. pomernému kráteniu dotácie vzhľadom na celkový počet záväzných výstupov projektu uvedených v zmluve. To znamená, prijímateľovi uznal výlučne výdavky na dva výstupy projektu.

Na základe uvedeného možno konštatovať, že kancelária FPU postupovala v súlade s vnútornými predpismi FPU, keď pristúpila k pomernému kráteniu dotácie a administratívnu finančnú kontrolu ukončila výzvou na vrátenie časti poskytnutej dotácie - 6 816,66€ (6666,66€ ako pomerné krátenie za neakceptované výstupy a 150€ ako neodstránené nedostatky vyúčtovania z akceptovaných výstupov) z poskytnutých 10 000€.

Mgr. Paulína Szentesi  
predsedníčka Dozornej komisie FPU